

db Advisory Multibrands, SICAV
2 Boulevard Konrad Adenauer
1115 Lussemburgo
R.C.S. Lussemburgo B 167.637
(il "Fondo")

AVVISO AI DETENTORI DI AZIONI

Per il fondo e i relativi comparti entreranno in vigore le seguenti modifiche a partire dal 26 marzo 2026 ("Data di entrata in vigore"):

I. Modifiche alla sezione specifica del Prospetto

1. Per i comparti "db Advisory Multibrands - DWS StepIn ESG Future Trends" e "db Advisory Multibrands - DWS StepIn ESG Global Equities"

La fase StepIn di entrambi i comparti- è stata completata come previsto. La transizione dei comparti- nella loro struttura target a lungo termine- di fondi azionari è ora completa. Per riflettere tale sviluppo in maniera appropriata nel Prospetto informativo, gli elementi seguenti sono stati aggiornati e chiariti:

a. *Cambio nome*

Con il completamento della fase StepIn è terminato il periodo d'investimento graduale. Per riflettere l'orientamento azionario definito dei -comparti, il termine "StepIn" sarà eliminato dal nome:

Prima della Data di entrata in vigore	A decorrere dalla Data di entrata in vigore
db Advisory Multibrands – DWS StepIn ESG Future Trends	db Advisory Multibrands – DWS StepIn -ESG Future Trends
db Advisory Multibrands – DWS StepIn ESG Global Equities	db Advisory Multibrands – DWS StepIn ESG Global Equities

b. *Aggiornamento della politica di investimento*

Durante la fase StepIn, l'esposizione azionaria dei comparti -è stata costituita gradualmente. Dal momento che -questa fase di costituzione è stata completata e i comparti-sono gestiti in modo permanente come fondi azionari, la politica d'investimento è stata aggiornata di conseguenza. La descrizione rivista riflette in modo più chiaro il posizionamento strategico finale e sostituisce la precedente formulazione, che si riferiva alla fase di transizione:

➤ db Advisory Multibrands – DWS ESG Future Trends

Prima della Data di entrata in vigore	A decorrere dalla Data di entrata in vigore
Politica d'investimento Questo Comparto promuove caratteristiche ambientali e sociali e si qualifica come prodotto ai sensi dell'articolo 8 (1) del Regolamento (UE) 2019/2088 sulla trasparenza in materia di sostenibilità nel settore dei servizi finanziari ("SFDR"). Sebbene il Comparto non abbia come obiettivo un investimento sostenibile, investirà una parte minima del proprio patrimonio in investimenti sostenibili, secondo quanto definito dall'articolo 2 (17) SFDR.	Politica d'investimento Questo Comparto promuove caratteristiche ambientali e sociali e si qualifica come prodotto ai sensi dell'articolo 8 (1) del Regolamento (UE) 2019/2088 sulla trasparenza in materia di sostenibilità nel settore dei servizi finanziari ("SFDR"). Sebbene il Comparto non abbia come obiettivo un investimento sostenibile, investirà una parte minima del proprio patrimonio in investimenti sostenibili, secondo quanto definito dall'articolo 2 (17) SFDR.

L'obiettivo della politica di investimento del Comparto db Advisory Multibrands - DWS StepIn ESG Future Trends è il conseguimento di un rendimento superiore alla media per il Comparto.

Il Comparto è gestito attivamente. Il Comparto non è gestito in riferimento a un benchmark.

In generale, il Comparto investirà a livello globale in asset a reddito fisso quali titoli fruttiferi, obbligazioni convertibili, strumenti del mercato monetario, depositi bancari e fondi di investimento a reddito fisso (gli "asset a reddito fisso"), nonché in azioni e/o titoli equivalenti ad azioni e fondi di investimento azionari ("le azioni"). Un fondo con una quota prevalente di reddito fisso si qualifica come fondo di investimento a reddito fisso, mentre un fondo con una quota prevalente di azioni si qualifica come fondo di investimento azionario. Gli investimenti in asset a reddito fisso e azioni saranno principalmente detenuti attraverso fondi di investimento. I derivati potranno essere utilizzati ai fini della gestione efficiente del portafoglio, principalmente per coprire i rischi di valuta estera.

Alla data di lancio, il patrimonio del Comparto verrà prevalentemente investito in asset a reddito fisso, principalmente detenuti tramite almeno sei fondi di investimento. La gestione del portafoglio intende diminuire la rispettiva quantità di asset a reddito fisso in modo graduale nel corso di un periodo di tre anni e aumentare contemporaneamente la rispettiva quantità investita in azioni fino ad almeno il 90%.

In un arco di tempo di tre anni (periodo di spostamento) gli asset del Comparto devono essere trasferiti mensilmente (in modo graduale) in azioni principalmente detenute attraverso sei fondi di investimento. La gestione del portafoglio intende incrementare la rispettiva percentuale di azioni del 2,5% del patrimonio del Comparto con ogni passo mensile ("StepIn" mensile).

– Dopo un anno, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 30% del patrimonio del Comparto.

– Dopo due anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 60% del patrimonio del Comparto.

L'obiettivo della politica di investimento del Comparto db Advisory Multibrands - DWS ~~StepIn~~ ESG Future Trends è il conseguimento di un rendimento superiore alla media per il Comparto.

Il Comparto è gestito attivamente. Il Comparto non è gestito in riferimento a un benchmark.

In generale, il Comparto investirà a livello globale **almeno il 90% del patrimonio del Comparto** in ~~asset a reddito fisso quali titoli fruttiferi, obbligazioni convertibili, strumenti del mercato monetario, depositi bancari e fondi di investimento a reddito fisso (gli "asset a reddito fisso"), nonché in azioni e/o titoli equivalenti ad azioni e fondi di investimento azionari ("le azioni").~~ Un fondo con una ~~quota prevalente di reddito fisso si qualifica come fondo di investimento a reddito fisso, mentre un fondo con una~~ quota prevalente di azioni si qualifica come fondo di investimento azionario. Gli investimenti in ~~asset a reddito fisso e~~ azioni saranno principalmente detenuti attraverso fondi di investimento. I derivati potranno essere utilizzati ai fini della gestione efficiente del portafoglio, principalmente per coprire i rischi di valuta estera.

~~Alla data di lancio, il patrimonio del Comparto verrà prevalentemente investito in asset a reddito fisso, principalmente detenuti tramite almeno sei fondi di investimento. La gestione del portafoglio intende diminuire la rispettiva quantità di asset a reddito fisso in modo graduale nel corso di un periodo di tre anni e aumentare contemporaneamente la rispettiva quantità investita in azioni fino ad almeno il 90%.~~

~~In un arco di tempo di tre anni (periodo di spostamento) gli asset del Comparto devono essere trasferiti mensilmente (in modo graduale) in azioni principalmente detenute attraverso sei fondi di investimento. La gestione del portafoglio intende incrementare la rispettiva percentuale di azioni del 2,5% del patrimonio del Comparto con ogni passo mensile ("StepIn" mensile).~~

~~– Dopo un anno, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 30% del patrimonio del Comparto.~~

~~– Dopo due anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è~~

– Dopo tre anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 90% del patrimonio del Comparto. Questo importo può essere incrementato ancora fino al 100% del patrimonio del Comparto. (...)	incrementata ad almeno il 60% del patrimonio del Comparto. Dopo tre anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 90% del patrimonio del Comparto. Questo importo può essere incrementato ancora fino al 100% del patrimonio del Comparto. Fino al 10% può essere investito in asset a reddito fisso quali titoli fruttiferi, obbligazioni convertibili, strumenti del mercato monetario, depositi bancari e fondi di investimento a reddito fisso. Un fondo con una quota prevalente di reddito fisso si qualifica come fondo di investimento a reddito fisso. (...)
--	--

➤ **db Advisory Multibrands – DWS ESG Global Equities**

Inoltre, per il comparto -db Advisory Multibrands - DWS StepIn ESG Global Equities, la quota azionaria minima è stata modificata dal 95% al 90%.

Prima della Data di entrata in vigore	A decorrere dalla Data di entrata in vigore
Politica d'investimento Questo Comparto promuove caratteristiche ambientali e sociali e si qualifica come prodotto ai sensi dell'articolo 8 (1) del Regolamento (UE) 2019/2088 sulla trasparenza in materia di sostenibilità nel settore dei servizi finanziari ("SFDR"). Sebbene il Comparto non abbia come obiettivo un investimento sostenibile, investirà una parte minima del proprio patrimonio in investimenti sostenibili, secondo quanto definito dall'articolo 2 (17) SFDR. L'obiettivo della politica di investimento del Comparto db Advisory Multibrands - DWS StepIn ESG Thematic Equities è il conseguimento di un rendimento superiore alla media per il Comparto. Il Comparto è gestito attivamente. Il Comparto non è gestito in riferimento a un benchmark. In generale, il Comparto investirà a livello globale in asset a reddito fisso quali titoli fruttiferi, obbligazioni convertibili, strumenti del mercato monetario, depositi bancari e fondi di investimento a reddito fisso (gli "asset a reddito fisso"), nonché in azioni e/o titoli equivalenti ad azioni e fondi di investimento azionari ("le azioni"). Un fondo	Politica d'investimento Questo Comparto promuove caratteristiche ambientali e sociali e si qualifica come prodotto ai sensi dell'articolo 8 (1) del Regolamento (UE) 2019/2088 sulla trasparenza in materia di sostenibilità nel settore dei servizi finanziari ("SFDR"). Sebbene il Comparto non abbia come obiettivo un investimento sostenibile, investirà una parte minima del proprio patrimonio in investimenti sostenibili, secondo quanto definito dall'articolo 2 (17) SFDR. L'obiettivo della politica di investimento del Comparto db Advisory Multibrands - DWS StepIn ESG Global Equities è il conseguimento di un rendimento superiore alla media per il Comparto. Il Comparto è gestito attivamente. Il Comparto non è gestito in riferimento a un benchmark. In generale, il Comparto investirà a livello globale almeno il 90% del patrimonio del Comparto in asset a reddito fisso quali titoli fruttiferi, obbligazioni convertibili, strumenti del mercato monetario, depositi bancari e fondi di investimento a reddito fisso (gli "asset a reddito fisso"), nonché in azioni e/o titoli equivalenti ad azioni e fondi di investimento

con una quota prevalente di reddito fisso si qualifica come fondo di investimento a reddito fisso, mentre un fondo con una quota prevalente di azioni si qualifica come fondo di investimento azionario. Gli investimenti in asset a reddito fisso e azioni saranno principalmente detenuti attraverso fondi di investimento. I derivati potranno essere utilizzati ai fini della gestione efficiente del portafoglio, principalmente per coprire i rischi di valuta estera.

Alla data di lancio, il patrimonio del Comparto verrà prevalentemente investito in asset a reddito fisso, principalmente detenuti tramite almeno sei fondi di investimento. La gestione del portafoglio intende diminuire la rispettiva quantità di asset a reddito fisso in modo graduale nel corso di un periodo di cinque anni e aumentare contemporaneamente la rispettiva quantità investita in azioni fino ad almeno il 95%.

In un arco di tempo di cinque anni (periodo di spostamento) gli asset del Comparto devono essere trasferiti mensilmente (in modo graduale) in azioni principalmente detenute attraverso sei fondi di investimento. La gestione del portafoglio intende incrementare la rispettiva percentuale di azioni dell'1,5% del patrimonio del Comparto con ogni passo mensile ("StepIn" mensile).

- Dopo un anno, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 23% del patrimonio del Comparto.
- Dopo due anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 41% del patrimonio del Comparto.
- Dopo tre anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 59% del patrimonio del Comparto.
- Dopo quattro anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 77% del patrimonio del Comparto.
- Dopo cinque anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 95% del patrimonio del Comparto.

Questo importo può essere incrementato ancora fino al 100% del patrimonio del Comparto.

(...)

azionari ("le azioni"). Un fondo con una ~~quota prevalente di reddito fisso~~ si qualifica come ~~fondo di investimento a reddito fisso~~, mentre ~~un fondo con una~~ quota prevalente di azioni si qualifica come fondo di investimento azionario. Gli investimenti in ~~asset a reddito fisso~~ e azioni saranno principalmente detenuti attraverso fondi di investimento. I derivati potranno essere utilizzati ai fini della gestione efficiente del portafoglio, principalmente per coprire i rischi di valuta estera.

~~Alla data di lancio, il patrimonio del Comparto verrà prevalentemente investito in asset a reddito fisso, principalmente detenuti tramite almeno sei fondi di investimento. La gestione del portafoglio intende diminuire la rispettiva quantità di asset a reddito fisso in modo graduale nel corso di un periodo di cinque anni e aumentare contemporaneamente la rispettiva quantità investita in azioni fino ad almeno il 95%.~~

~~In un arco di tempo di cinque anni (periodo di spostamento) gli asset del Comparto devono essere trasferiti mensilmente (in modo graduale) in azioni principalmente detenute attraverso sei fondi di investimento. La gestione del portafoglio intende incrementare la rispettiva percentuale di azioni dell'1,5% del patrimonio del Comparto con ogni passo mensile ("StepIn" mensile).~~

~~– Dopo un anno, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 23% del patrimonio del Comparto.~~

~~– Dopo due anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 41% del patrimonio del Comparto.~~

~~– Dopo tre anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 59% del patrimonio del Comparto.~~

~~– Dopo quattro anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 77% del patrimonio del Comparto.~~

~~– Dopo cinque anni, la rispettiva percentuale investita in azioni è incrementata ad almeno il 95% del patrimonio del Comparto.~~

~~Questo importo può essere incrementato ancora fino al 100% del patrimonio del Comparto.~~

	Fino al 10% può essere investito in asset a reddito fisso quali titoli fruttiferi, obbligazioni convertibili, strumenti del mercato monetario, depositi bancari e fondi di investimento a reddito fisso. Un fondo con una quota prevalente di reddito fisso si qualifica come fondo di investimento a reddito fisso. (...)
--	---

c. Modifica del benchmark del rischio

I benchmark di rischio utilizzati durante la fase StepIn, concepiti esclusivamente per riflettere la struttura di transizione temporanea, saranno eliminati. Il benchmark applicato nella fase finale, che rappresenta il profilo azionario a lungo-termine dei comparti, rimarrà invariato e servirà da unico riferimento in futuro.

➤ **db Advisory Multibrands – DWS ESG Future Trends**

Prima della Data di entrata in vigore	A decorrere dalla Data di entrata in vigore
1 anno: 35% MSCI World + 65% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR	1 anno: 35% MSCI World + 65% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR
2 anni: 65% MSCI World + 35% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR	2 anni: 65% MSCI World + 35% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR
3 anni: 95% MSCI World + 5% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR	3 anni: 95% MSCI World + 5% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR

➤ **db Advisory Multibrands – DWS ESG Global Equities**

Prima della Data di entrata in vigore	A decorrere dalla Data di entrata in vigore
1 anno: 23% MSCI World + 77% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR	1 anno: 23% MSCI World + 77% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR
2 anni: 41% MSCI World + 59% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR	2 anni: 41% MSCI World + 59% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR
3 anni: 59% MSCI World + 41% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR	3 anni: 59% MSCI World + 41% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR
4 anni: 77% MSCI World + 23% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR	4 anni: 77% MSCI World + 23% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR
5 anni: 95% MSCI World + 5% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR	5 anni: 95% MSCI World + 5% Bloomberg Global Agg Corporates TR EUR

2. Per il comparto “db Advisory Multibrands – Pictet Thematic New Trends”

Il modello precontrattuale è stato modificato per riflettere un chiarimento su come vengono considerati i principali impatti negativi sui fattori di sostenibilità. Il riferimento alla considerazione

sui principali impatti negativi attraverso il coinvolgimento della direzione e l'esercizio dei diritti di voto è stato eliminato.

Inoltre, nella sezione relativa agli elementi vincolanti della strategia d'investimento, è stato eliminato il riferimento a ulteriori dettagli sulla valutazione del rischio come definito nella politica di Investimento Responsabile.

Inoltre, la formulazione è stata modificata per chiarire espressamente che l'ambito di applicazione comprende le disponibilità liquide, i mezzi equivalenti di disponibilità liquide e i derivati.

II. Altre modifiche alla documentazione relativa al fondo

Oltre alle suddette modifiche, tutte le altre modifiche di carattere redazionale o esplicative ritenute necessarie o pertinenti nel contesto del Prospetto informativo, a condizione che tali modifiche non influiscano in modo sostanziale sui diritti dei detentori di azioni o sulla strategia d'investimento del rispettivo comparto. Tali modifiche sono implementate come parte dell'aggiornamento continuo della documentazione del fondo e non sono evidenziate separatamente.

Informazioni aggiuntive:

I detentori di azioni sono invitati a richiedere la versione aggiornata del Prospetto e le relative informazioni chiave, disponibili a partire dalla Data di entrata in vigore. Il Prospetto aggiornato e le informazioni chiave, nonché le relazioni semestrali e annuali e altro materiale commerciale, sono disponibili presso la Società di gestione e gli uffici di pagamento designati indicati nel Prospetto, ove applicabile. Questi documenti sono disponibili anche nel sito www.dws.com/fundinformation.

I detentori di azioni che non accettano le modifiche qui menzionate possono riscattare le proprie azioni gratuitamente entro il mese successivo alla data di pubblicazione del presente documento presso gli uffici della Società di gestione o presso gli uffici di pagamento elencati nel Prospetto, ove applicabile.

Lussemburgo, febbraio 2026

db Advisory Multibrands, SICAV